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Matematik bilimlerin sultanidir.

Carl Friedrich Gauss

“ Jlimleri ilerletmenin en kestirme yolu
matematik bilmek, 6grenmek ve yapmaktir.
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001. Soru
2828 +543 =543 + O ve

AX(36x3)=(28x36)x 3 olduguna gore,

O =A igleminin sonucu kagtir?

A)2600 B)2792 C)2800  D)2856

002. Soru

l. 198 =98'dir.

Il. 2tane 5 carpiminin (sl nicelik ola-
rak yazilisi 52 dir.

. 102 Gsld niceligi iki basamakh bir
dogal sayiya esittir.

Yukarndaki ifadelerden hangileri dog-

rudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lwvell D) Il ve lll

003. Soru
4% 4+ 6%
Yukandaki islemin sonucu kagtir?
A) 52 B) 42
C) 36 D) 16

004. Soru

1 000 000 sayisinin usli nicelik ola-
rak yazilisi asagidakilerden hangisi-

006. Soru

Asagidakilerden hangisi 64 sayisi-
na esit degildir?

A) 184 B) 26
C) 43 D) 82
007. Soru

10" isli niceliginin sonucu kag ba-
samakh bir sayidir?
A)19 B) 20 C) 21 D) 22

008. Soru

160-80 =16 + 3% 2
isleminin sonucu kactir?
A) 59 B) 95 C)165 D)209

009. Soru
Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A)3?<2? B)1®>22
C) 2° <5* D) 2* =47

010. Soru

256 sayisi asagidakilerden hangisine esit degidir?

dir? A)2° B) 4*
A) 6'0 B) 710 C)10%8 D)107 C) 162 D) 8
005. Soru 011. Soru
2772 a ve b birer dogal say olmak iizere,
igleminin sonucu kagtir? a"=64 ise, a+b asagidakilerden hangisi
A) 59 B) 69 C) 79 D) 89 olamaz?
A) 65 B) 9
c)8 D)7
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012. Soru

Asagida santimetre cinsinden kenar uzunluklari veri-
len dikddrtgenlerden hangisinin alani bir dogal sayi-

nin karesi seklinde yazilamaz?

Kisa Kenar | Uzun Kenar
A) 4 9
B) 2 50
C) 8 15
D) 6 24
013. Soru
2°.(3%+3")
Yukaridaki islemin sonucu kag:tlr?
A) 24 B) 26
C) 28 D) 32
014. Soru

8.17 igsleminin ¢arpma igsleminin toplama ig-
leminin Uzerine dagilma ozelligi ile gosterimi
hangi segenekte verilmistir?

A) 8.10+8.7 B) 8.10-87
C) 8.5+87 D) 8587
015. Soru

39.(a + b) = (39.22) + (39.5)

Yukarida verilenlere gére a+b kagtir?

A) 9 B) 22
C) 27 D) 39

016. Soru

(17+2.12) (12 + 18)’

Yukanidaki islemin sonucu kacgtir?

A) 49 B) 41
C) 14 D) 6
017. Soru

Bir hesap makinesinde 3 rakaminin bulun-
dugu tus bozuktur.

Bu hesap makinesinde 17.23 iglemini yapa-
cak olan Yusuf, 3 tusunu kullanmadan hangi
islem yapilirsa ayni sonug bulunmus olur?

A) 17.(20+3) B) 17.(15+8)
C) 17.(15-8) D) 17.(13+10)
018. Soru
6.(15-13).3

isleminin sonucu kactir?

A) 51 B) 47
C)43 D) 36
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019. Soru
A E 6 cm D
E
o
I~
B F c

Yukanda verilen ABCD dérigeni bir
karedir.

|ED| = 6 cm ve |AB| =7 cm
olduguna gére bu karenin alami asa-
gidaki iglemlerden hangisi ile he-

saplanabilir?
A)7.1+6.7
B)6.(7+1)
C) 7.1+6.1
D)1.7.6
020. Soru
4 cm
E E
%] 4]
uy w

Yukanda verilen dikdértgenlerin uzun
kenarlan cakistinldidinda elde edilen
dikd@irtgenin alam 5 . (1 + 4) iglemi ile
hesaplanmaktadr,

Buna gére kiigiik dikdbrtgenin kisa
kenannin uzunlugu kag santimetre-
dir?
A)T
C)4

B) 5
D)1

021. Soru
WM. (19+21)=(19. A)+ (@ . 27)
olduguna gore [l + A + @ kagtir?

A) 57 B) 61
C) 67 D) 75
022. Soru
9. 12+6-5.8

igleminin sonucunun 116 olmasi
igin hangi islem parantez igine alin-

malidir?

A)12+86 B)6-5

C)12-5 D)9.8
023. Soru

Iginde bir miktar su bulunan bir depoya
175 litre daha su eklendiginde depo-
nun yaris doluyor.

1200 litre su alan bu depoda baslan-
gicta kag litre su vardir?

A) 475 B) 450
C) 425 D) 400
024. Soru

Hulya her giin 45 soru ctzerek 360 so-

rudan olugan ddevi bitirmek istiyor.
Hiilya ddevini kag giinde bitirir?

AT
C)9

B) 8
D) 10
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025. Soru
Kirtasiyeden 1 kalem ve 1 defter alan
Murat 15 lira 6demis ayni kalemden 3
tane ve ayni defterden 1 tane alan Fat-

ma 23 lira ddemistir.

Buna gbre 1 kalem kag liradir?

A)8 B)6
C)4 D)2
026. Soru

Aralarinda 48 km olan iki bisikletli ayni
anda ayni ybne dogru yola gikiyoriar.
Ondekinin saatteki hizi 12 km, arkada-
kinin saatteki hizi1 18 km'dir.

Buna gore kag saat sonra arkadaki
bisikletli 5ndeki bisikletliyl yakalar?

A) 4 B)S
C)7 D)8
027. Soru

Bir binanin en alt katinda bulunan
asansdr 6nce 15 kat yukan gikiyor
sonra 7 kat agag iniyor ve tekrar 5 kat
yukan gikiyor. Son durumda asansér
binanin tam orta katinda olduguna
gbre bina kag kathdir?

A) 27 B) 26
C) 25 D) 24
028. Soru

Pazardan kilosu 5 lira olan iiziim ile kilosu 4 lira olan

erikten 3 er kilo alan bir kiginin 6deyecegi miktar agagi-

dakilerden hangisi ile ifade edilir?

A) 3.5+3.4 B)4.5-4.3
C) 3.(54) D) 4.(5+3)

029. Soru

18.102

Yukaridaki carpma isleminin, carpmanin gikarma islemi
iizerine dagiima odzelligi kullanarak ¢c6zimii asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 18.100-18.2 B) 18.100+18.2
C) 18.104-18.2 D) 18.102-18.2
030. Soru
24 cm?| 36 cm?

Yukarida alanlan santimetrekare cinsinden verilen
boyal dikdortgenlerin alanlan toplami asagidakiler-
den hangisi ile ifade edilemez?

A) 2.(12+18) B) 3.(8+12)
C) 4.(649) D) 8.(3+4)
031. Soru
6 cm 3cm
4 cm

Yukarida kenar uzunluklari santimetre cinsinden veri-
len boyall bélgenin alanini asagidakilerden hangisi
ile hesaplabilir?

A) 4.6+4.3 B) 4.6-4.3
C) 4.(9-3) D) 4.(9-6)
032. Soru

224+ 7 -[12—12: 3+2- (12—12))
Yukandaki islemin sonucu kagtir?
A) 16 B)12

C)9 D)8
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033. Soru

(9+3.13):(9.2 + 6) isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 3 Q) 4 D) 5

034. Soru

L2+3x4+2=5
.5+2x3-1=10
N.2x5+(3-1)x4=48
IV.[20+5-2]x 7 =14

Yukanda verilen iglemierden hangileri
dogrudur?

A) lvelll B) Il ve IV
C)lvelV D)llvelll
035. Soru

301105 = 38 esitliginin saglanmasi

icin () sembollerinin igine sirasiyla
hangi igaretler yaziimahdir?

A)-,. B).,~

C).,+ D)+,+
036. Soru

15-22.3+4

Yukandaki islemin sonucu kagtir?

A)8 B) 7
C)6 D)5

037. Soru
A=14,B=16,C =18 ise,
(E—A)-C—E kactir?

A) 20 B) 18
C) 16 D) 14
038. Soru
Problem:

24-12:4 +4x2
igleminin sonucu kacgtir?
Cozum:

l.adim: 24-3 +4x2
Il.adim: 21 +4x2
Hi. adim: 25 x 2
IV. adim: 50

Yukarida bir problem ve ¢ozumu verilmigtir.
Verilen ¢o6zumde ilk hata kaginci adimda ya-
pilmigtir?

A) |.adim B) Il. adim
C) Ill. adm D) IV.adim
039. Soru

Asagidaki iglemlerden hangisinin so-

nucu yanhstir?
A)2+34=14 B)2°-23=18
C)2.(4-4=0 D)52.(19-18) = 52

040. Soru
12x1-39 + (9 + 4)

Yukarida verilen islemin sonucu kactir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 12
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2+ 3% + (2 + 3.4)]
Yukaridaki iglemin sonucu kactir?

A) 23 B) 25 C) 27 D) 28

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu da-
ha kuguktur?

A) 60:4+2-1

B) 60:(4+2) -1

C)e0:(4+2-1)

D) 60:4) +2-1

| 2-2:2:2-2-2-2-2 |
L Ll Iy . i

Yukandaki carpma iglemi aga@idakilerden
hangileri ile gosterilebilir?

. 8% I, 28 . 162 Iv. 43

A)lvell B) livelll

C) Il ve IV D) Il ve IV
044. Soru

olduguna gére a, b ve ¢ sayilarinin siralamasi
asagidakilerden hangisidir?

Alazb=<c
Cla=b<c

Blc<ac<zh
Dic<a=h

A W S W

lgikis  2qikg dgikiz  d.gikg

Yukanda verilen ifadeler dogruysa “D”, yan-

hgsa “Y” yolundan ilerlenirse hangi cikisa
ulagilir?

A) 1. gikig B) 2. gikis
C) 3. gikig D) 4. gikis
_____________ 046.Soru

Birden fazla islem oldufu durumlarda dnce
sld sayilar, sonra parantez igindeki iglemler
daha sonra garpma veya bolme iglemieri, en|

son olarak da toplama ve gikarma iglemleri |

yapilir. |

Y

|I Ayni Gzelliklere sahip
|islemiarde soldan sada
| dogru sira takip edilir.

Y €0 oV 65

ipkis 2.5k 3l 4ciksg

f "
Ayni Bnceliklere sahip |
iglemlerde iglem siras

| onemll dedildir.

Yukanda verilen ifadeler dogruysa “D", yan-
hgsa “Y" yolundan ilerlendijinde hangi gikiga
ulagihr?

A) 1. gikig
C) 3. gikig

B) 2. pikig
D) 4. gikig
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gﬁ:s+5-1n--9 |

Yukandaki islemin sonucu asafidakilerden
hangisidir?

A) 57 B) 78 C) 105 D) 201

Emre, [5- 2 + (4 + 8)] : 2 iglemini adim adim aga-
Gidaki gibi yapiyor.

Buna gdre Emre, ilk olarak hangi adimda hata
yapmistir?
L[10+(4+8)]:2
1l. [10 + 8] V.18

A)l B) Il C) D) IV

I [10 + (4 + 4)]

19 (144 12)=19- 14+ 19 - A

Yukandaki islemde “A" yerine asaiidakiler-
den hangisi gelmelidir?

A) 12 B) 14 C) 19 D) 26

13.12+23 12

Agagida verilen iglemlerden hangisinin sonu-
cu yukanda verilen iglemle aymdir?

A)23- (13+12)
C)12-(13+23)

B) 13- (12 + 23)
D) 12- (26 + 4)

I (15+8)+14=15+ (8 + 14)
Il 17.(22-10)=17 .22 -17.10
. 24 . (14 + 12) =24 . 26
IV. 14.(5.6)=(14.5).6

Yukanda verilen iglemlere gore, asagidaki eg-
lestirmelerden hangisi yanhgtir?

islem Ozellik
Al | Toplamanin bidegme &zelligi
B) 1 Carpmanin dagiima ozelligi
cy m Garpmarnin dadiima ozelligi
Dy Garpmanin birlesme &zelligi
052. Soru

Eda'nin 12 tane 5 TL'si, Seda’nin da 16 tane 5
TL'si vardir.

Buna gére her ikisindeki toplam para miktan-
ni veren islem agagidakilerden hangisidir?

A)5+12 + 16
C)12- (16 + 5)

B) 16 - (5 + 12)
D)5 (16 + 12)

Hergiin, bir 6nceki gin okunan sayfa sayisinin
2 kati kadar sayfa okunarak bir kitap bir haftada

bitiriliyor.
ilk giin 3 sayfa kitap okunduguna gére kitabin
tamami kag sayfadir?

A) 189 B) 192 C) 381 D) 394

Arda, hafta igi her giin 2 TL harghk almaktadir.
Hafta sonu ise harglik almamaktadir.

Arda, her aldig harghgin yarisini kumbarasi-
na atarsa dért haftada ne kadar para birikti-
rir?

A) 60 B) 30 C) 20 D) 10
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Yukaridaki laptopu alan Murat Bey, pesinat ola-
rak 450 TL vermigtir.

Geriye kalan iicreti 15 ay taksitle Sdeyecegi-
ne gore, bir taksit licreti kag liradwr?

A) 100 B) 85 C)70 D) 65

Hatice teyze, her bir kolide 10 kavanoz
biber salgcasI ve 7 kavanoz domates
salcasi olan 9 koli erzak hazirlamistir.
Hatice teyzenin toplam kavanoz sa-
yisinin matematiksel olarak ifade
edilmis hali agagidakilerden hangi-
sidir?
A)10-7+9
C)10.(7 +9)

B)7- (10 + 9)
D)9-(10+7)

8« (34 - 19)
iglemi agsagidakilerden hangisine esit-
tir?
A) 8+34-19
B)8-34-8.19
C)34-8.19
D)34-8-34-19

70+7+14.-2=38
+ 25+5+56=1

(3*+4%.0+2=0
+ 62+9+2-(13-5)=20
Yukandaki esitliklerden kag¢ tanesi
dogrudur?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

48 - 78 isleminin sonucu asagidaki ig-
lemlerden hangisinin sonucuna esit-
tir?

A)40.70+40+8

B) 48.78-48-2

C)40-80-48-2

D)40.78+8+78

Derya ve Ayse'nin yaglar toplami 45tir.
Derya, Ayse'den 9 yas blylk oldu-
guna gore, Derya'nin yasi kactir?

A) 18 B) 24 C) 27 D) 36

Aylik harghd 1000 lira olan Gniversite
ogrencisi Melis, kaldi§i 6grenci yur-
duna 350 lira, aldid kitaplara ise harg-
hgwmin geyredi kadar para Gdiyor.
Buna gore, Melis'in har¢hgindan ge-
riye kag lira kalir?

A) 300 B) 400

C) 500 D) 600
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Bir sayl kendisinin 4 kati ile toplandi- Bir takside taksimetre acgihigi 4,5 liradir
ginda 90 oluyor. ve her kilometrede 75 kurus artarak lc-

retlendirme yapiimaktadir.

Bu taksi ile 12 kilometrelik yolculuk
yapan bir kisi kag lira oder?

A)12 B) 12,5 C)13 D)135

Buna gore, bu sayi kagtir?
A) 16 B) 18 C) 20 D) 22

063.Soru | e oee.sou
| py—— ET—— \_\" o Bir bakkal, 12'li paketini 6 liradan aldigs
\ gazozlarin 4 tanesini 3 liraya satiyor.
Zafer Bay, 450 kg portakah her bir Bakkal 21 lira kar ettigine gore, kag

15 kg alan kasalara doldurmustur. tane gazoz satmistir?

A) 12 B) 21 C) 42 D) 84

Zafer Bey kasalardan birini 13 liraya
sathifina gore, tim kasalan sattigin-
da kag lira gelir elde eder?

A) 300 B) 345 067. Soru

C) 390 Dj4o0 | T S
Saatlik caligma Gcreti hafta igi 37 lira,

hafta sonu 53 lira olan bir teknik servis
bir haftada toplam 18 saat hafta igi, 12
saat hafta sonu ¢alismistir.

Bu teknik servis bir haftada kag lira

064. Soru kazanir?

_________________________ A) 1302 B) 1305

Bir tiyatro oyununun bilet fiyatlar: 6g- C) 1312 D) 1315

renciler igin 6 lira, yetigkinler igin 10

liradir.

Bu oyunu 25 dgrenci ve 3 dgretmen | - —- - - - oo oo

izledigine gore, bilet satisindan top- 068. Soru

lam kag lira gelir elde edilmistir? e R

A) 150 B) 180 Bir bakkal, toptancidan tanesi 20 kurus

olan 20 adet yumurta satin aliyor. Yu-
C) 210 D) 240 murtalari tagirken yarisi kiriliyor.
Bakkalin 6 lira kar etmesi icin kalan
yumurtalarin tanesini ka¢ kurusa
satmasi gerekir?

A)10 B)25  C)50 D)100
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Tavuk ve koyunlarin bulundugu bir gift-
likte toplam 228 ayak vardir.

Bu ciftlikte toplam 70 hayvan oldu-
guna gore, bu hayvanlarin ka¢ tane-
si tavuktur?

A)26  B)44 C)52  D)88

070. Soru
64 =27
olduguna gore a + b kagtir?
243=3"
A)9 B) 10 C) 11 D)12

48.10° sayisi kag basamakhdir?

A) 6 B)7 C)8 D)9

3% + 4° + 5% isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) 84 B) 88 Q) 92 D) 98

M =4’ve A =2ise M: A ifadesinin degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) 2 Q) 4 D) 8

52:4-3.2% isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A 1 B) 13
0 15 D) 208
_____________ 075.sou

36 kisilik bir sinifta erkeklerin sayisi kizlarin sayisinin
iki katidir.
Buna gore sinifta kag erkek 6grenci vardir?

A) 12 B) 14
C) 16 D) 24
_____________ 076.Soru

Ardigik dort tek sayinin toplami 160'tir.
Buna gore bu sayilarin en biyiigi kagtir?

A) 43 B) 41
C) 39 D) 37
7777777777777 077.Soru

A marka bir telefonun fiyati 4500 liradir. A marka iki tele-
fona 6denecek para ile B marka 5 telefon alinabilmektedir.
Buna gore B marka bir telefonun fiyati kag liradir?

A) 1100 B) 1600
C) 1200 D) 1800
7777777777777 078.Soru

Bir ara¢ 80 km hizla 6 saatte gittigi yolu 120 km hizla geri
dénmastr.
Buna gore doniisi gidisinden kag saat az siirmistiir?

A) 1 B) 2
C)3 D)4

10
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Bir 6grenci gunde 80 sayfa kitap okumaktadir.
Kitap okumaya ayni hizla devam ederse, herbiri
400 sayfadan olusan 9 kitabi kag giinde bitirir?

A) 35 B) 40
C) 45 D) 50
_____________ 080.Soru

Boyu 22 ¢m olan bir bitkinin boyu her giin 2 cm uzamakta-
dir.

Buna gére 15 ay sonunda bitkinin boyu ka¢ santimetre
olur?

A) 32 B) 42
C)52 D) 62
081. Soru
~ ab=120
a.c=90

olduguna gore, a.(b - c) ifadesinin degeri
kactir?

A) 15 B) 30 C) 150 D) 210
082. Soru
~ m.n=200
m.k =150
n+k=70

olduguna gore, m kagtir?

A) 4 B)5 C)6 D)7

Bir hesap makinesinde 6 rakaminin bulundugu
tus bozuktur.

Bu hesap makinesinde 46 - 17 iglemini ya-
pacak olan birisi, agagidaki hangi iglemi ya-
parsa islemin sonucunu yanhs bulmus olur?
A) B39 +7)-17

B) (48-2)-17

C) (44 +2)-17

D) 45-17 + 1

Bir ogrenci elindeki kibrit gopleriyle sekildeki
gibi 10 tane ev ve 3 tane cop adam yapiyor.

Asagidaki iglemlerden hangisi kullandigi
toplam kibrit copu sayisini ifade eder?

A) (7 + 10) .13
B) 15. (10 + 13)
C) 13 + 15

D) 10.(7 + 3)

Asagida carpma isleminin toplama iglemi Uze-
rine dagilima ozelligi verilmistir.
17.(A+8)=( .9+ (17.0®)

Buna gore, 4, ve @ yerlerine asagida-
kilerden hangisi gelmelidir?

A = e
A9 17 8
B) 17 9 8
C) 8 17 9
D) 8 9 17

11
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42 (O-5) = 420 - 210

Yukandaki esitlikte bog birakilan yere hangi
sayi gelmelidir?

A) 5 B) 10 C) 21 D) 42

97.25 igleminin sonucu agagidaki is-
lemlerden hangisinin sonucu ile ayni-
dir?

A) (100 +3).25  B) 100 + 3.25

C) (100-3).25 D) 100-3.25

_____________ 088.sou
db

Bir dosya kagidi sekildeki gibi es karesel
boélgelere ayriliyor ve belirtilen gizgi bo-
yunca kesilmek isteniyor.

Biyik parganin kag es karesel bolge-
den olugacagi, agsagidaki iglemlerden
hangisi ile bulunabilir?

A) 6.(6 - 3) B) 3.6 - 2)
C) 66-32 D) 62-33
_____________ 089.sou

23 x4 +33)=0x40)+ (7 ©)

egitliginde 7] ve © yerine gelmesi gereken sayi-
lar sirasiyla agagidakilerden hangisinde dogru ola-
rak veriimigtir?
A) 23 ile 41

C) 23 ile 33

B) 41 ile 33
D) 33 ile 23

Furkan bisiklet almak istiyor. Bisikletin fiyati 180 TL dir.
Furkan’in 84 TL parasi vardir.

Furkan her ay esit miktarda para biriktirip 6 ay
sonra bisikletini alabildigine gére, Furkan her ay
kag TL biriktirmigtir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18

Ceyda yaz tatilinde okumak igin 7 tane ro-
man aliyor. Aldigi romanlardan 2 tanesi 8 er
lira, 3 tanesi 5 er lira, digerlerinin tanesi ise
12 liradir. Ceyda aldigi kitaplar igin kasiyere
50 lira veriyor. Kasiyer Ceyda’ya bu paranin
yeterli olmadigini bir miktar daha para verme-
si gerektigini sOyllyor. Buna gore, Ceyda'nin
kitaplann Gcretini 6demek igin kasiyere en az
kag lira daha vermesi gerekir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

20 erkek, 17 kadin yolcusu bulunan bir oto-
buse dnce 3 erkek yolcu biniyor, otoblsten 2
kadin yolcu iniyor. Sonra otoblisten 4 erkek
yolcu iniyor, 4 kadin yolcu biniyor. Daha son-
raise otoblise 3 evli gift biniyor ve otobiisten
1 kadin yolcu iniyor. Buna gore, son durumda
otobusteki erkek yolculann sayisi kadin yolcu-
lann sayisindan kag fazladir?

Zeynep'in matematik kitaplarinin sayisi, Turk-
¢e kitaplannin sayisindan 4 fazladir. Zeynep'in
matematik ve Turkge kitaplarinin toplam sayi-
s1 22 olduguna gore, Turkce kitaplannin sayi-
s! kagtr?

A 7 B)9 C) 1 D) 13

12

DOGAL SAYILAR




Sevgi'nin ¢6zdugu soru sayisi, Burcu'nun
¢6zdlgl soru sayisinin 3 katindan 30 ek-
siktir. Ikisinin ¢6zdigl toplam soru sayis1 130
olduguna gore, Sevgi kag soru ¢ozmustir?

A) 30 B) 50 C) 70 D) 90

Hulya, 45 dk calisip 10 dk dinlenerek 6dev-
lerini yapmaya karar veriyor. Saat 10.00 da
calismaya baslayan Hilya &devi bittiginde
saatin 13.30 oldugunu gériyor. Buna gore,
Hdlya bu sire iginde kag kere mola vermistir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Firat’in bilyelerinin sayisi, Mert’in bilyelerinin
sayisindan 5 fazladir. Mert bilyelerinin 3 ta-
nesini Hakan’a verirse, Mert ile Hakan'in bilye
sayilan esit oluyor. Hakan'in 15 bilyesi oldu-
guna gore, Ugliniin toplam bilye sayisi kagtir?

A) 50 B) 54 C) 58 D) 62

A) 0 B) 34
C)45 D) 165

7777777777777 098.Soru
LA =2005

Il. 3 tane 7’nin ¢arpiminin tsli nicelik olarak yaziligi
7° tar.

1. 10° sli niceligi 3 basamakl bir dogal sayiya esit-
tir.

Yukarida verilenlerden hangisi ya da hangileri dog-

rudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz llI
C)lvell D) Il ve llI

. 60:5-2.4=4
II.4+8.6:3=24
. (6°+2%:10-2=5
V. 2°:4+4 . (21-2)=92
Yukaridakilerden ka¢ tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2
C)3 D) 4
_____________ 100.Soru

57 .91 isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
nin sonucuna esittir?

A) 57 .89+ 57 .1
B) 567.90 +57 .1

C) 57.89-57.1
D) 57.90 - 57 .1

Ali ve Veli'nin yaslan toplami 76’dir. Ali, Veli’den 8
yas biiyiik olduguna goére Veli’nin yasi kagtir?

A) 30 B) 34
C)38 D) 42
102. Soru

Bir say1 kendisinin 5 katinin 3 eksigi ile toplandi-
ginda sonug 141 oluyor. Bu sayi kagtir?

A) 24 B) 26
C)27 D) 29
103. Soru

Bir giftci Urettigi 9500 kg patatesi 25 kilogramlik
cguvallara doldurmustur. Bu gift¢i guvallardan birini
14 liraya sattigina gore tim cuvallar sattiginda kac
lira gelir elde eder?

A) 4900 B) 5040
C) 5180 D) 5320
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Elif 20 dakikada 4 m?, Fatma 30 dakikada 5 m? hal
dokuyabiliyor. Buna gére 8 saat sonra toplam kac
metrekare hali dokumus olurlar?

A) 124 B) 144
C) 176 D) 196
105. Soru
Tablo: Otopark Ucret Tarifesi
Saat Araligi Ucret (TL)
0 -1 Saat 9
1 -3 Saat 13
3-6 Saat 17
6 - 12 Saat 20

Bir otoparka ait licret tarifesi yukaridaki tabloda
verilmigtir. Bu otoparka giris yapan araglardan 20
tanesi 1 saatten az, 30 tanesi 1-3 saat arasl, 40 ta-
nesi 6-12 saat arasi siireyle otoparkta kalmistir. Bu
araclardan kag lira gelir elde edilmigtir?

A) 1370 B) 1530
C) 1570 D) 1730
106. Soru

Mustafa 372 sayfalik kitabinin ilk giin 32 sayfasini
okumustur. Diger giinlerde bir énceki giin okudu-
gu sayfa sayisindan 12 sayfa fazla okuyarak kitabi
bitirmistir. Buna gore asagidakilerden hangisi yan-
listir?

A) Ik iki gtin toplam 76 sayfa okumustur.

B) Ugiincli giin 56 sayfa okumustur.

C) Dérdiinct giiniin sonunda okumadigi 172 sayfa
kalmistir.

D) Kitabin tamamini 5 glinde okumustur.

Bir manav demeti 35 kurustan 80 demet maydanoz
satin aliyor. Maydanozlarin 10 demetini tagima si-
rasinda ¢uriidigi icin atiyor. Manavin 14 lira kar
etmesi icin kalan demetlerin tanesini ka¢ kurusa
satmasi gerekir?

A) 60 B) 55
C) 50 D) 40

4" + 12° — 57 jgleminin sonucu kagtir?

A)O B)2 C)7 D) 13
109. Soru
Nus| 012 Yandaki tabloda
T N lis ve tabanlar
aban._

verilmistir. Buna
goreD+A-B-C
isleminin sonucu
y B cC | 16 kagtir?

A) 25 B) 21 C) 15 D) 11

2? = 64 olduguna gore a sayisi kagtir?

15.101 isleminin sonucunu bulmak isteyen bir
ogrenci asagidakilerden hangisini yaparsa dogru
sonuca ulasir?

A) 15.1 + 100
B) 15.100 +15.10
C) 15.100 + 1

D) 15.100 + 15.1

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
digerlerinden daha kiigiiktiir?

A)80:4+6-5

B)80: (4 +6—5)
C)80:(4+6)-5
D) (80:4) + (6 - 5)
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20%10A5=7 45-45:5

Yukaridaki esitligin dogru olmasi icin

: o I Yukandaki islemin sonucu kactir?
ve A yerine hangi islemler gelmelidir?

N+,- B.,- O+ D, - A0 B) 15
C) 36 D) 30
_____________ 114. sou
(225-40:10¢ 119.Soru
Igleminin sonucu kagtr? A>(4+3)+2.1-3 esitsizligini saglayan
A) 16 B) 10 C) 4 D) 1 en kiigik A dogal sayisi kagtir?
A) 11 B) 12
_________________________________ C)13 D) 14
115. Soru
n8-@r:9):*-112¢ !
isleminin sonucu kactir? 120. Soru
A) S B9 12 D20 A=14 ,B=16,C =18 ise,
(B— A) .C—B kactir?
7777777777777 116.Soru A) 20 B) 18
fffffffffffffffffffffffffffffffff C) 16 D) 14
Yukarida verilen esitliklerin kag tanesi 121. Soru
dogrudur? | T
A) 1 B2 0C3 D) 4
“““““““ 17 Som 5-(2°-2-3+1)
_________________________________ . ] "
Asagidakilerden hangisi dogrudur? Yukarnidaki islemin sonucu kagtir?
A)B8:4+2:2=2 A) 12 B) 13
C) 14 D) 15

B)8:4+2.2=4
C)(8:4+2):2=2
D)8:(4+2:2) =2

15
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20 -(2‘+22 +23}
Yukandaki islemin sonucu kactir?
A) 28 B) 20
C) 18 D) 14

14+10:4+1-3

Yukaridaki islemin bélme ile carpma arasina parantez
konularak bulunan sonucu kactir?

A)9 B) 12
c)17 D) 20
124. Soru

2.4 ifadesi, (2--4)2 ifadesinden kac eksiktir?

A)0 B) 16
C) 32 D) 48
125. Soru

Asadgidaki islemlerden hangisinin sonucu yanlis
verilmistir?

A) 2+2-443=13
B) 6-6:2+3=3
0 | 1+52-8-2=10
D) | (14+4):(3+6)=2

25=53 49 = b?, 27 = CC ise,

(a+b):c

isleminin sonucu kacgtir?

A)4 B)3

C)2 D) 1
_____________ 127.Sou

132122 +3<a

Yukaridaki ifadede a dogal sayisi en az kag olur?

A) 26 B) 27
C) 28 D) 29
_____________ 128.Soru

al|b |6 Yandakisekilde her satir ve sitiindaki sayilarin
d |12 sarpimi karelerin digina yazilmistir.

Buna gore; a.b+b.d+c igsleminin sonucu

9 8 kactir?

A) 20 B) 17
C) 16 D) 14
_____________ 129.Soru

2241 -[12—12:3+2-(12—12)]
Yukandaki islemin sonucu kactir?

A) 16 B) 12
C)9 D) 8
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Bir site icinde 4 kath 4 tane apartman var-
dir. Apartmanlarin her katinda 4 daire ol-
dudguna gore sitedeki toplam daire sayisi
asagidakilerden hangisi ile gosterilebilir?

A 4t B 3° c) 4° D) 3*

107 + 10° igleminin sonucu ka¢ basamakl
bir sayidir?

A) 7 B) 8 Q 9 D) 10

10000000 sayisinin iislii gosterimi hangi
numarah kartta verilmistir?

A1 B) 2 Q 3 D) 4

90 : 15 + 30. 2 isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 4 B) 30 C) 42 D) 66

8.20 + (24 - 18) isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir? ’

A) 164 B) 165 C) 166 D) 167

14 A 5 W 42 = 28 esitliginin dogru olmasi
icin A ve M yerine sirasiyla hangi iglemler
gelmelidir?

Al +;+ B) x;-
C) x:x D) x;+
136. Soru

3° + 84:12 - 2% isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 30 B) 27 C) 25 D) 22

Bir tavuk ciftligindeki yumurtalar 15’lik ko-
lilere konuldugunda 10 yumurta artiyor ve
15'lik koli kalmiyor. Yumurta sayisi 10 artti-
nihirsa, 20'lik 10 tane koli tam olarak dolu-
yor. Buna gore kag tane 15'lik yumurta ko-
lisi vardir?

A) 10 B) 12 Q) 13 D) 15

24.15=(24.10)+(24 . A)
esitliginin dogru olmasi icin A yerine asa-
gidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) 5 B) 8 C) 12 D) 14

(24+12).41=24.41+12. A
esitliginde A yerine asagidakilerden han-
gisi gelmelidir?

A) 12 B) 24 C) 36 D) 41
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Ahmet marketten kendine ve dort kuzenine bi-
rer paket jelibon almigtir. Bir jelibon paketinde
20 tane ay seklinde, 12 tane de yilan seklinde
jelibon vardir.

Buna gore Ahmet'in aldig: jelibonlarn top-
lam sayisini bulmak igin asagidaki esitlik-
lerden hangisi kullanilir?

A) 4.(12+20)=4.12+4.20=128
B) 5.(12+20)=5.12+5.20=160
C) (32-12).4=4.32-4.12=80

D) (32-12).5=5.32-5.12=100

Yukanidaki biitiin es karelerden olugmustur.
Buna gore asagidaki islemlerden hangileri-
nin sonucu sekildeki tarali kare sayisina

esittir?

l. (8-3).5

. 5.3

. (8-5).3

A) Yalniz | B) Yalnizll

C) lvelll D) I, lvelll
144. Soru

17 . 99 isleminin sonucunu daha kolay he-
saplamak icin asagidaki islemlerden hangi-
si yapilabilir?

B) 17.(100+ 1)
D) 99.(15-3)

A) 17.(100-1)
C) 99.(15+3)

7.12+7.W=7.(12+17)
Yukandaki esitlige gore ll degeri asagida-
kilerden hangisidir?

A) 7 B) 1 Q) 12 D) 17
146. Soru
-y P
(l = (EE (@ ‘l\ﬁ
L e
EHH L-.- /
e IR e | S5E
f—“\\\ /"f W =5 _-_H\
/am, /m I\1 B

iR/ EE/ B8

Yukanida 6 tane ¢ember ve iglerinde kareler
verilmistir. Toplam kare sayisini garpma is-
leminin toplama islemi lizerine dadiima
ozelligi ile veren islem asagidakilerden han-
gisidir?

A) 3.(4+6) B) 4.(3+6)
C) 3.(4+5) D) 4.(4+5)
_____________ 147.ou

15.(A-9=15.12-15.R
23.(17+@)=23.17+23.8

Yukarida verilen esitliklere gére A + @ -l
isleminin sonucu kagtir?

A) 7 B) 9 QO n D) 12

Bes ardisik dogal sayinin toplami 15 ise bu
sayilarin carpimi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 225 B) 150 C) 120 D) 25

DOGAL SAYILAR
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Timur dogum gliniinii evde kutlayacaktir. Bu-
nun icin agsagida, birim fiyatlaryla verilen tiriin-
lerden kagar adet alacagi gosterilmistir.

Uriin | Birim Fiyati (TL) | Adet

L

Meyve Suyu

Yas Pasta

Buna gére Timur'un dogum giinii harcama-
si kag TL'dir?

A) 60 B) 54 C) 50 D) 48

1 kilogrami 24 TL olan badem, 4 kilogrami
24 TL olan cekirdek ve 3 kilogrami 24 TL
olan fistiktan ikiser kilogram alan Servet

kasaya 100 TL verirse ne kadar para iistii
alir?

A) 24 B) 28 C) 38 D) 62

Biri digerinin 2 katinin 5 fazlasi olan iki sa-
yinin toplami 35 olduguna gore kiigiik say
kagtir?

A) 5 B) 10 Q) 15 D) 20

Bir miktar bilye, oyun oynamak iizere top-
lanan 15 ¢ocuk arasinda esit olarak paylas-
tinlacaktir. 5 gocuk oyuna katilmaktan vaz-
gectigi icin digerlerinin paylan beser bilye
artmistir. Buna gére toplam bilye sayisi
kactir?

A) 125 B) 135 C) 150 D) 160

B1 sayisinin iislii gosterimi asagidakilerden
hangisi clamaz?

A) 810 B) 81! C) 34 D) 92

Asagidakilerden hangisinde taban ile lis yer de-

gistirdiginde sonu¢ dedismez?
A) 3! B) 2° C) 32 D) 24
************* 155.soru

43-(52+2% + (69 + 117)
isleminin sonucu kactir?

A) 15 B) 18 C) 19 D) 20

Yukarida verilen modeldeki karelerin toplam sa-
yisini veren matematik ciimlesi asagidakilerden
hangileridir?

. 3-12

. 3+(7+5)

. (3-7)+(3+5)

A) lvell B) 1 ve il
C)livelll D)L, Hlvelll
7777777777777 157.Soru

(Bx10) + (8 x 5)

isleminin sonucu, agagida verilen islemlerden
hangisinin sonucuna esittir?

A)8x15 B)8 x 10
C)16x5 D)8x5
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Garpimlan 12 olan iki dogal sayinin toplami en
cok kag olur?

A)4 B) 7 C)8 D) 13

Ciftci Ahmet Bey, iki farkli tarlasindan 320 kg ve
430 kg patates topluyor.

Ahmet Bey, patatesleri on beser kg’lik torbalara
koyarak satmak isterse Ahmet Bey’in kag torba-
ya ihtiyaci olur?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 30

“Penalti atiglarinda, Ahmet her gole gevirdigi penal-
ti igin 4 puan alacaktir. Atamadidi penaltilar igin pu-
ani silinmeyecektir. Her attigi gol i¢in de 12 ¢ pa-
ra alacaktir. Ahmet, toplam 36 puan aldigina gore
toplam kag¢ ¢ kazanmigtir?” probleminin ¢ézimi
asagidakilerin hangisinde dogru verilmigtir?

A)36:4=9 B)36:12=3
12.9=108 3.4=12
C)2:4=3 D)36:12=3
36.4=144 36.3 =108
161. Soru
Sekildeki ilanmin asih ol- )
dugu bir magazadan ta- J
nesi 10 ¢ den 5 tane ka- 3 kazak alana
zak alan Ayse kag t© 1kazak .
Gder? i hediye! _»

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

‘Bankada sira bekleyen migterilerden son iki kiginin
sira numaralar toplarm 71°dir.

Bu siradaki son miigterinin sira numarasi kag-
tir?

A) 35 B) 36 C) 46 D) 71

Sikri Ogretmen égrencisi Bahar'dan hesap maki-
nesi ile 52 x 14 igleminin sonucunu bulmasini ister.
Ancak Bahar'a hesap makinesinde 5 rakaminin ¢a-
lismadigim soyler.

Buna gbre, Bahar asagidaki islemlerden hangi-
sini yaparsa sonuca ulagamaz?

A) (46 +6) . 14 B) 14.3 + 14 .49
C)14.42 — 14.10 D) 14.60 — 14.8

Bir telefon operatoriinin kendisine en uygun tarife
paketine liye olan Seher Hanim, her ay 12 ¢ sabit
icret ddlyor. Bu tarifede sehir i¢i konugmanin da-
kikasi 12 Kr, sehirler arasi konugmanin dakikasi 25
Kr'tur.

Buna gére, bir ayin sonunda sabit Gcret dahil
konusma iicreti olarak 38 ¢ ddeyen Seher Ha-
nim 50 dakika gehir i¢i konustuguna gére, se-
hirler arasi ka¢ dakika konugmustur?

A) 65 B) 70 C)75 D) 80

Evinden sinemaya giden Asli, dakikada 80 m yol
alabilmektedir.

Asl her 7 dakikalik yiriiyiisiin sonunda 3 da-
kika dinlenerek 45 dakikada sinemaya gittigine
gore, ev ile sinema arasi ka¢ metredir?

A) 2240 B) 2460

C) 2500 D) 2640
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1000000 sayisinin (slil ifade bigiminde

gosterimi agagidakilerden hangisinde -

dogru verilmistir?
A) 10° B) 10° ¢) 10 D) 10"

Asagidaki ifadelerden ka¢ tanesi dogru-
dur?

I 2°=5°
I. 12'=12
. 1* =38
V. 3% =27

84:(22-15)+5
Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

A)17 B) 14 C)12 D)7

12 . (60 + P) = (12. 60) + (R . 10)

Yukanidaki esitlikte P ve R yerine yazila-
cak sayilar sirasiyla agadidakilerden han-
gisinde dogru verilmisgtir?

B) 12 — 10
D) 10— 12

A) 60 - 12
C) 10— 60

400 Koli, iki farkh kamyonla taginacaktir. Kam-
yonlardan biri en gok 90 koli gbtirebilmekte
ve her gidis igin £120 almaktadir. Diger kam-
yon en gok 42 koli gdtirebilmekte ve her gi-
dig igin © 60 almaktacir.

Kolilerin tamami en az kacg 've tasinabi-
lir?

A)BOO  B)560  C)540  D)500

Bir havuzu dakikada 24 L ve 36 L su akitan
iki musluk 30 daklkada doldurabilmektedir.

Dakikada 24 L su aKitan musluk havuzu
tek basina kag dakikada doldurur?

A)75 B) 72 C) 69 D) 65

50 litre yag, 3 ve 4 litrelik siselere doidu-
ruluyor. Bu doldurma iglemi icin 15 sige

kullanmildigina gore, bu sigelerden en gok
kag tanesi 3 litreliktir?

A) 14 B) 12 C) 11 D) 10

8.17 igsleminin carpma isleminin toplama is-
leminin lzerine dagilma ozelligi ile gdsterimi
hangi segenekte verilmistir?

A) B8.10+8.7 B) 8.10-8.7

C) 8.5+87 D) 8587

21

DOGAL SAYILAR




(17+2.12) :(12+ 18)’

Yukaridaki iglemin sonucu kacgtir?

A) 49 B) 41
C) 14 D) 6
_____________ 175.Soru

Bir hesap makinesinde 3 rakaminin bulun-
dugu tus bozuktur.

Bu hesap makinesinde 17.23 islemini yapa-
cak olan Yusuf, 3 tusunu kullanmadan hangi
islem yapilirsa ayni sonug¢ bulunmus olur?

A) 17.(20+3) B) 17.(15+8)

C) 17.(15-8) D) 17.(13+10)

. 32.10" igleminin sonucu kag¢ basamakhdir?
A) 32 B) 31 C)14 D)13

16.(12+ 1) =(16. /. ) + (16. 10)

Yukanda verilen esitlikte [ | ve /\ sembol-
leri yerine sirasiyla agagidakilerden hangisi
yazilirsa dogru olur?

A) 10,12 B) 16,12
C) 16,16 D) 16,10
178. Soru

(98.70) — (98.20) isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisinin sonucuna esittir?

A) 98 .90 B)98 .70

C)98 .60 D) 98 . 50

“52:13+4.2]+ 150 . 3” igleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) 540 B) 515
C) 486 D) 462
_____________ 180.Sou

Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)32 <23 B) 18 > 22
C) 2° <52 D) 24 = 4?
181. Soru

3:4:3-4-+-3-4
Yukaridaki garpma igleminde 20 tane sayi kulla-

nilmigtir,
Buna gore asagidaki gosterimlerden hangisi
yanhgtir?
A) 310 410 B) 1210
Cy e o D) 10%- 10°
182. Soru

19-(14+12)=19-14+19 - A

Yukaridaki iglemde “A” yerine asagidakiler-
den hangisi gelmelidir?

A) 12 B) 14 C)19 D) 26

x, y ve z ardigik dogal sayilardir.

x? <35 <y’ ve y? < 48 < 22
olduguna gére, x + y + z toplami kagtir?
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21

184. Soru

Eda’'nin 12 tane 5 TL’si, Seda’nin da 16 tane 5
TL'si vardir.

Buna gére her ikisindeki toplam para miktari-
ni veren iglem aga@idakilerden hangisidir?

A)5+12+ 16
C) 12 (16 + 5)

B) 16 - (5 + 12)
D)5- (16 + 12)
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Yukaridaki esitlijl dodru yapacak gekilde ku-
tulara “+, — !, -” sembollerinden hangileri si-

rasiyla gelmelidir?

-, - B): -

C):, + D)+ -
186. Soru

Mehtap’in paras| Duygu'nun parasinin 2 kati ka-
dardir. Erdem’in parasi Mehtap'in parasinin yari-
sindan 12 TL fazladir.

Duygu’nun 32 TL’si olduguna gore lg¢ilinin
paralari toplamini asadidaki &grencilerden
hangisi dogru séylemistir?

A) B)

oY assTL. 188 . 1a0TL

Yukandakl iglemin sonucu agagidakilerden
hangisidir?

A) 57 B) 78 C) 105 D) 201

Hergiin, bir dneeki glin okunan sayfa sayisinin
2 kat kadar sayfa okunarak bir kitap bir haftada
bitiriliyor.

ilk giin 3 sayfa kitap okunduguna gdre kitabin
tamami kag sayfadir?

A) 189 B) 192 C) 381 D) 394

Maasi 2800 TL olan Mustafa kiraya 1000 TL veriyor
ve faturalara kiraya verdiginin dortte biri kadar para
oduiyor. Diger harcamalariicin ise faturaya harcadig
paranin yarisi kadar ayiriyor.

Buna gére Mustafa’nin geriye kac lirasi kalir?

A) 1425 B) 1275 C) 1125 D) 1050

Murat marketten 5 liraya yogurt ve 2 liraya su alip
karistirarak ayran yapiyor. Ayrani satmak icin al-
digi bardaklara da 2 TL veriyor. Aldig malzemelerin
tamamin kullanarak hazirladig 20 bardak ayrani,
tanesini 75 kurustan satiyor.

Murat kag lira kar elde eder?

A)5 B) 6 Q9 D) 15

Nilgiin, cep telefonu almak icin para biriktirmeye
karar veriyor. ilk ay 200 TL ile bashyor ve sonraki her
ay biriktirmek icin bir onceki aydan 25 TL fazla para
ayiryor.

Nilgiin alth ay sonunda kag lira biriktirmis olur?

A)1250  B) 1375 C) 1575 D) 1925

Bir futbol takiminin sahaya cikardig 11

oyuncusunun forma numaralan 1'den
baslayan ardisik tek sayilardir. Bu takimdan
bir kisi kirmizi kart goriince sahadaki ark-
adaslarninin forma numaralan toplami 110
olmustur.

Buna gére kirmizi kart géren oyuncunun forma
numarasi kagtir?

A) 21 B) 17 C) 13 D) 11

Bir sehir otobiisiinde tam bilet 3 TL, 6grenci bileti

1 TUdir. Mehmet 6gretmen 3 ogretmen arkadasi ve
18 6grencisinin katilacag: bir gezi diizenliyor. Gezide
otobiis ile yolculuk yapmaya karar veriyorlar.

Buna gore otobiise toplam kag TL licret &derler?

A) 27 B) 28 C) 30 D) 32
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Bir sayinin beg fazlasi ile ayni sayinin iki katinin
toplami 71 ise bu sayinin 3 eksigi kactir?

A) 19 B) 22 C) 30 D) 33

Bir anne ile ikiz cocuklarinin yaslar
toplarmi 34tlr.

Cocuklar dogdugunda anneleri 25
yasinda olduguna gére gocuklarin
simdiki yaslari kactir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6

20+ 12 x 4 islemini hesap makinesinde
yapan Dursun sirasiyla;

1,2,%4,=+ 20

tuslarina basiyor ve sonucu buldugunda
bir seylerin ters gittigini diistinliyor. Daha sonra he-
sap makinesinin toplama tusunun ¢arpma, carpma
tusunun toplama yaptigini fark ediyor.

Buna gére buldugu sonug ile bulmasi gereken
sonug arasindaki fark kagtir?

A) 252 B) 192 C) 176 D) 116

Serhat ve Poyraz bir oyun oynuyorlar. Serhat Poy-
raz'a bir sayl soyliiyor. Poyraz ise Serhat’in soyledigi
saylya degeri esit olan bir sl ifade dislintp bu
usli ifadenin tabani ile Usslintn toplamini Serhat’a
soyliyor.

Serhat Poyraz'a 64 sayisini séylerse Poyraz’in cevabi
asagidakilerden hangisi olamaz?

Cumhuriyet Ortaokulu ogrencileri ve 6gretmenleri
hayvanat bahcgesi gezisine gidecektir. Okulda 310
ogrenci ve 15 ogretmen bulunmaktadir.

Her 30 kisi icin bir otobis kiralanacagina gére gezi
icin en az kag otobis gereklidir?

A)9 B) 10 )11 D) 12

Bir kitabin sayfalarini ilk sayfadan itibaren sayma
sayilanyla numaralandirmak icin toplam 111 rakam
kullanilmistir.

Buna gore bu kitap kag sayfadir?

A) 102 B) 101 C) 61 D) 60

Hakan keman galmayr 6grenmek igin ke-
man kursuna kayit yaptirmistir. Kurs tcre-
tinin 375 TL'si pesin, kalan kismi ise 12 esit
taksitte ddenecektir.

Her ay 245 TL taksit 6denecedine gore,
kurs i¢in 6denecek toplam para ka¢ TL
olur?

A) 3215 B) 3305
C) 3315 D) 3325
7777777777777 201.soru

iki otomobil A sehrinden B sehrine
dogru hareket ediyor. Otomobiller-
den birincisinin saatteki ortalama
hizi 80 km'dir. Otomobiller ayni
anda hareket ettikten 9 saat sonra
birinci otomobil B kentine ulagiyor.

ikinci otomobil B kentine birinci otomo-
bilden 1 saat 6nce ulastigina gore, ikinci
otomobilin saatteki ortalama hizi birinci
otomobilin saatteki ortalama hizindan
kag km fazladir?

A) 10 B) 12
C) 15 D) 20

Bir kumbarada 120 adet 25 kurus ve bir miktar
50 kurus madeni para vardir.

Kumbaradaki paralarin degeri 48 TL oldugu-
na gore, ka¢ tane 50 kurusluk madeni para
vardir?

A) 34 B) 36 C) 40 D)44
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Bir zUccaciyeci, tanesi 80 kurugtan 600
tane bardak almigtir. Ziiccaciyeci bu bar-
daklarin 120 tanesini tasima esnasinda
kirmigtir. ZUccaciyeci kalan bardakla-
rnn tamamini sattiktan sonra “Bardaklarin
satisindan elime gegen para bardaklar
alirken 6dedigim para kadar oldu.” demis-
tir.

Buna gore, bu zliccaciyeci bardaklann
tanesini kac¢ kurustan satmistir?

A) 120 B) 110
C) 100 D) 90
_____________ 204.Soru

128’in 4 katinin 12 fazlasinin yarisi, 500’den
kag eksiktir?

A) 124 B) 238
C)338 D) 438
7777777777777 205.Soru

Ug arkadas 80 TL'yi aralarinda su sekilde paylasi-
yorlar.

ikinci birinciden 5 TL fazla, tigiincil de ikinciden
1 TL fazla aldigina gére, lglincl kag TL para al-
migtir?

A) 23 B) 28
C)29 D) 40
_____________ 206.Soru

Bir magazada, tamami 1650 TL'ye 30 tane
pantolon alinmigtir. Bu magazada panto-
lonlann tanesi 90 TL'den satilmigtir.

Buna gore, bu magazada pantolonlarin
tamaminin satisindan kag¢ TL kar edil-
migtir?

A) 1200 B) 1150

C) 1050 D) 950

Bir okuldaki kiz ve erkek &grencilerin sayilan topla-
mi 264°t(r.

Erkek égrencilerin 6 kati, kiz 6grencilerin 5 kati-
na esit olduguna gore, bu okuldaki kiz 6grenci-
lerin sayisi kactir?

A) 24 B) 120 C) 140 D) 144

Asagidaki islemlerden hangisinde parantezin
kaldinlmasi sonucu degistirmez?

Al(15+3).2
Q(12-3).3

B)(7.8):2
D)30-(14+4)

52:(10-2-3+1)-23%:22
isleminin sonucu kactir?

A) 2 B) 3 C)5 D) 6

(54019)015013

Yukaridaki islemin sonucunun 21 olabilmesi
igin kutulara sirayla “x, +, :, =" sembollerin-
den hangisi yazilmahdir?

A):, = X B) x, +, =
C):, +x D)x,: +
BiTTIi ©

Evrenin kitabl matematik

diliyle yazilmistir.

Gialiben Galilei
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